

Рецензія зовнішнього стейкголдера  
директора ПрАТ «Біловодське»  
Дяченко Миколи Даниловича

Рецензована освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування», розроблена проектною групою кафедри менеджменту, за своєю структурою та змістом відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітня програма займається підготовкою фахівців з менеджменту які конче потрібні для нашого регіону. Підготовка висококваліфікованих та конкурентоздатних фахівців, спроможних вирішувати складні задачі у сфері менеджменту в організаціях і на підприємствах різних форм власності на засадах оволодіння системою визначених компетентностей є метою ОП. Дефіцит кваліфікованих управлінців, які можуть вирішувати завдання і приймати ефективні управлінські рішення в умовах невизначеності та кризи реально впливає на результати діяльності Біловодського району.

Заявлені інтегральна, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання відповідають сучасним вимогам на ринку управлінської праці. На мій погляд вдалим є додаванням до спеціальних компетенцій які визначені галузевим стандартом двох додаткових: СК16. Здатність використовувати методики обробки первинної інформації з метою обґрунтування управлінських рішень та СК17. Здатність до побудови кадрової стратегії підприємства та організації роботи персоналу на основі сучасних методів наукової організації праці, організаційної культури та соціальної відповідальності.

В якості пропозиції, побажання щодо удосконалення змісту освітньої програми є наступне. Для підвищення конкурентоздатності бакалаврів з менеджменту вводити в систему їх підготовки елементи дуальної освіти, зокрема на підприємствах сільськогосподарського профілю. В цілому в системі освітніх компонент програми приділяти увагу саме таким підприємствам.

В цілому освітня програма «Менеджмент організацій і адміністрування» за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, яка розроблена проектною групою кафедри менеджменту ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка», відповідає потребам ринку праці та вимогам роботодавців. Вона рекомендується для реалізації підготовки бакалаврів з менеджменту.

Директор ПрАТ «Біловодське»



М.Д. Дяченко